

Oslo 14. juli 2021

Veldig solid resultat i andre kvartal

Solid drift, effektive pristiltak, god risikoseleksjon og streng kostnadskontroll resulterte i et rekordhøyt forsikringsresultat for andre kvartal. Et sterkt finansresultat bidro til det solide kvartalsresultatet. Gjensidiges utsikter er fortsatt lovende.

Gjensidige Forsikring konsern fikk et resultat før skatt på 2 330,2 millioner kroner (2 476,8) i kvartalet. Resultat etter skatt ble 1 819,2 millioner kroner (1 952,1), tilsvarende 3,64 kroner (3,90) per aksje. Resultatet fra skadeforsikringsvirksomheten, målt ved forsikringsresultatet, ble 1 527,0 millioner kroner (1 343,8), tilsvarende en combined ratio på 78,7 (80,1).

- Vi er veldig fornøyde med de sterke resultatene vi fortsetter å levere. Dette er i stor grad et resultat av vår solide merkevare, effektive drift og dedikerte medarbeidere som legger stor vekt på å betjene våre kunder hver dag, sier konsernsjef Helge Leiro Baastad. I Norge fortsetter forretningen å gå veldig bra, vi har god fremgang i vår danske virksomhet, mens lønnsomheten i Sverige og Baltikum ikke er tilfredsstillende. Fremover vil vi fortsette å fokusere på vekst i våre markeder. Sammen med sterk og effektiv drift er dette en forutsetning for å fortsette å levere solide resultater og attraktiv avkastning, sier Baastad.

Covid-19-pandemien hadde en positiv innvirkning på konsernets erstatningskostnader, som anslås til om lag 119 millioner kroner (132), tilsvarende 1,7 prosentpoeng på skadeprosenten. Den positive effekten skyldes hovedsakelig redusert reisevirksomhet.

Premieinntektene fra skadeforsikring økte med 6,1 prosent til 7 175,4 millioner kroner (6 765,3) for kvartalet. I lokal valuta økte premiene med 8,6 prosent. Premieinntektene økte takket være solide fornyelser og effektiv differensiert prising. Forsikringsresultatet økte, hovedsakelig som følge av premievekst. Den underliggende frekvensskadeprosenten ble forbedret med 1,0 prosentpoeng sammenlignet med samme kvartal i fjor, drevet av segmentene Privat og Næringsliv. Justert for effektene av covid-19-relaterte krav gikk den underliggende frekvensskadeprosenten ned med 2,4 prosentpoeng.

Pensjonssegmentet fikk et sterkere resultat i perioden, drevet av økte driftsinntekter.

Finansavkastningen var 1,3 prosent (1,9), tilsvarende 802,1 millioner kroner (1 158,5). Bedrede utsikter til økonomisk vekst, høyere inflasjon og stabilt lave renter og kredittmarginer drev resultatet for sykliske aktiva som aksjer, råvarer og eiendom dette kvartalet.

For første halvår fikk konsernet et resultat før skatt på 3 927,3 millioner kroner (1 979,7). Resultatet fra skadeforsikringsvirksomheten, målt ved forsikringsresultatet, ble 2 566,9 millioner kroner (2 401,4), tilsvarende en combined ratio på 81,9 (82,0). Finansavkastningen ble 2,3 prosent (-0,6), tilsvarende 1 358,3 millioner kroner (-360,8). Resultat etter skattekostnad ble 3 159,6 millioner kroner (1 472,8). Resultat per aksje ble 6,32 kroner (2,95).

Bedringen i forsikringsresultatet var drevet av 6,1 prosent vekst i premieinntekter og høyere avviklingsgevinster som delvis ble utlignet av økning i storskader og driftskostnader. Premieinntektene økte med 7,5 prosent i lokal valuta. Den rapporterte underliggende frekvensskadeprosenten var stort sett i tråd med samme periode i fjor. Justert for effektene av vær- og covid-19-relaterte krav ble den underliggende frekvensskadeprosenten forbedret med 1,6 prosentpoeng.

Pensjonssegmentet oppnådde et bedre resultat takket være økte drifts- og finansinntekter.

Finansavkastningen var 2,3 prosent (0,6), tilsvarende 1 358,3 millioner kroner (minus 360,8).

Hovedpunkter 2. kvartal 2021 (2. kvartal 2020)

- Resultat før skatt: 2 330,2 millioner kroner (2 476,8)
- Resultat per aksje: 3,64 kroner (3,90)
- Premieinntekter: 7 175,4 millioner kroner (6 765,3)
- Forsikringsresultat: 1 527,0 millioner kroner (1 343,8)
- Combined ratio: 78,7 (80,1)
- Kostnadsandel: 14,2 (14,5)
- Finansresultat: 802,1 millioner kroner (1 158,5)

Hovedpunkter hittil i 2021 (2020)

- Resultat før skatt: 3 927,3 millioner kroner (1 979,7)
- Resultat per aksje: 6,32 kroner (2,95)
- Premieinntekter: 14 148,7 millioner kroner (13 335,8)
- Forsikringsresultat: 2 566,9 millioner kroner (2 401,4)
- Combined ratio: 81,9 (82,0)
- Kostnadsandel: 14,4 (14,8)
- Finansresultat: 1 358,3 millioner kroner (minus 360,8)

Denne meldingen inneholder alternative resultatmål (APM). APM er beskrevet på www.gjensidige.no/reporting i et dokument som heter APMs Gjensidige Forsikring Group Q2 2021.

Denne meldingen har blitt publisert av Jon Aniksdal, som er kommunikasjonssjef i Gjensidige Forsikring ASA.

Dato og tid for publisering: 07:00 CET, 14. juli 2021.

Denne meldingen er informasjonspliktig etter verdipapirhandelloven §5-12.

Kontakter:

Kommunikasjonsdirektør Øystein Thoresen. Tlf: 47 952 33 382

IR-direktør Mitra Hagen Negård Tlf: 47 957 93 631

Gjensidige er et ledende nordisk skadeforsikringsselskap notert på Oslo Børs. Vi har om lag 3 700 medarbeidere og tilbyr skadeforsikring i Norge, Danmark, Sverige og Baltikum. I Norge tilbyr vi også pensjon og sparing. Driftsinntektene var 28 milliarder kroner i 2020, mens forvaltningskapitalen utgjorde 118 milliarder kroner.